PRESSEINFORMATION



9. September 2021

Vitanas Akademie zieht um

Standortwechsel und Erweiterung des Bildungsangebotes geplant

Berlin-Friedrichshain. Zum Jahreswechsel 2021/22 zieht die Vitanas Akademie von der Warschauer Straße, Berlin-Friedrichshain wenige Straßen weiter in die Skalitzer Straße 85 - 86, 10997 Berlin-Kreuzberg.

Mit dem Standortwechsel wird die Anzahl an Ausbildungsplätzen deutlich steigen. Daneben wird es eine konzeptionelle Erweiterung des Bildungsangebotes geben, sodass der Standort zukünftig auch für das Fort- und Weiterbildungsangebot der Vitanas Gruppe genutzt wird.



Die neuen Räumlichkeiten im historischen Gebäude des alten Postamtes bieten mit rund 1800 qm deutlich mehr Grundfläche für die Ausgestaltung eines modernen Bildungsinstituts. Die Vitanas Akademie wird damit einer der größten Standorte für Pflegeausbildung in Berlin sein. Durch diese Investition in die Pflegeausbildung wird die Vitanas Gruppe ihrer Rolle als einer der führenden privaten Anbieter von Pflegeleistungen gerecht, dem großen und wachsenden Fachkräftebedarf in Zukunft noch aktiver zu begegnen.

Die zentrale Lage ermöglicht sowohl den Vitanas Mitarbeitern, als auch anderen Bildungshungrigen, die an Aus-, Fort- und Weiterbildung interessiert sind, eine sehr gute Erreichbarkeit.

"Unser Ziel ist es, die Vitanas Akademie als das Aus-, Fort- und Weiterbildungsinstitut für den Pflegebereich in und über Berlin hinaus zu etablieren. Bis 2023 planen wir die Ausbildungsplätze in der generalistischen Pflegeausbildung zu verdoppeln. Somit können neben den Vitanas Mitarbeitern auch externe Interessierte von dem erweiterten Bildungsangebot im Bereich Pflege- und Management profitieren", sagt Nicol Wittkamp, Geschäftsführerin der Vitanas Gruppe.

Foto: © Vitanas

Kontakt und Informationen:

Ansprechpartner: Manja Rieger, Schulleiterin

Vitanas Akademie gGmbH | Warschauer Straße 39/40 | 10243 Berlin

Telefon: (030) 54 98 86 - 0 | akademie@vitanas.de | www.vitanas.de/akademie